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Jegyzőkönyv

Készült: Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. július 8-án 15.00
h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) megtartott
nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Osvald Bálint képviselő,
Ott György képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Schenk István jegyző

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, a 8 települési képviselőből 7 fő megjelent, igazoltan Zibák Istvánné maradt
távol. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt.
A napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

123/2009.(VII.08.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. július 8-án megtartott nyilvános
ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja meg:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről

Előadó: Horváth László polgármester

2. Polgármester beszámolója a társulási tanácsokban végzett munkájáról
Előadó: Horváth László

3. Balatonberény község jelképeiről és a jelképek használatáról szóló rendelet
megtárgyalása, jóváhagyása

Előadó: Schenk István jegyző

4. A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről és tisztaságáról
szóló 6/2000.(II.24) rendelet módosítása



Előadó: Schenk István jegyző

5. Tankönyvtámogatás- és étkezési térítési díj megállapítása 2009/2010. tanévre
Előadó: Osvald Bálint képviselő a Szociális Bizottság tagja

6. Egyebek.

Határidő: 2009.július 8.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről. (Jelentés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az írásban kiadott „Jelentés a lejárt határidejű
határozatok végrehajtásáról” szóló napirendet.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

124/2009.(VII.08.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról szóló jelentést jóváhagyta.

Határidő: 2009.július 8.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg.
Május 3-án a QUAESTOR pénzügyi vezetőivel folytattunk megbeszélést a Hotel Beach
beruházási előkészületeiről. A tervezett létesítmény finanszírozása jelenleg még kezdeti
stádiumban van, a tárgyalások folytatása azonban csak mindkét fél kölcsönös érdekeinek
elismerésével lehetséges.

Május 6-án üdülőhelyi fórumot tartottunk a nyaralótulajdonosok részére. Legtöbb téma a
szemétszállítással kapcsolatban merült fel, melyeket a következő évi szerződés tárgyalásakor
igyekszünk majd figyelembe venni.

A Közútkezelő alvállalkozója által végzett fakivágás nem készült el a megadott május 15.
határidőig. Többszöri felszólítás és fenyegetés után szállították el június elején a belterületi
nyesedéket.



Június 25-én a Képviselő-testület 3 tagjával bejártuk a belterületi részeket. Megállapítottuk, hogy
az üdülési idény kezdetére sikerült rendezett állapotba hozni a közterületeket. A jelenlévők
egybehangzó véleménye szerint a felkészülés színvonala jó, ezt a szintet kérjük a szezon
folyamán tartani.

Június 3-án tartottuk a „Lengyel” emlékműnél a megemlékezést a 2002-es buszbaleset
áldozatainak emlékére. A résztvevőknek tisztelettel köszönjük a megjelenést.

Pár helyi fiatal úgy gondolta, hogy a búcsu napját úgy lehet méltó módon megünnepelni, hogy a
Sportöltöző tetején járják el a rókatáncot. Az okozott kár helyreállítása megtörtént. A helyi
újságban közzétett bocsánatkérés enyhítené igazán azt az erkölcsi kárt, melyet okoztak.

Kiss Pál úr a helyi Sportkör vezetője közölte, hogy betegsége és orvosi kezelések gyakorisága
miatt 2009. augusztus 1-től Horváth László (Benczik) elnökségi tagot bízza meg az elnöki
teendők ellátásával. A labdarugó edző is lemondott tisztségéről.

A Kék Hullám Zászló használatát elnyerte a Községi Strand. Az ezzel kapcsolatban végzett
munkát megköszöni Osvald János GAMESZ vezetőnek.

Ifi Béla képviselő felhívja a figyelmet a discok utáni hajnali rongálásokra. Kéri a polgárőrséget,
hogy ezekre figyeljenek oda.

Kiss Ferenc képviselő a Polgárőrség részéről ígéretet tesz arra, a szolgálataikat a hajnali órákban
fogják kezdeni.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

125/2009.(VII.08.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról,
fontosabb intézkedésekről szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: 2009. július 8.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
Beszámoló az önkormányzati társulások működéséről, a társulási tanácsokban végzett
tevékenységről (pénzügyi helyzetről, társulási cél megvalósításáról).
(beszámoló a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az írásban kiadott beszámolóját.



Kérdés, hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

126/2009.(VII.08.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati társulások
működésével a társulási tanácsokban végzett tevékenységről szóló 2009. I. félévi polgármesteri
beszámolót elfogadja.

Határidő: 2009. július 8.
Felelős: Horváth László polgármester

3. Napirend.
Balatonberény község jelképeiről és a jelképek használatáról szóló rendelet megtárgyalása
(előerjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést, majd a jelképek és jelképek használatáról
készített rendelet tervezetet.

Kiss Ferenc képviselő elmondja, hogy a Polgárőrség részére Nagy Károly volt polgármester
engedélyezte, hogy használják Balatonberény címerét, mely szolgálati autójukon, valamint
kitűzőiken is szerepel. (Ha erre az engedély nincs meg írásban, akkor új kérelmet fognak
benyújtani.)

Schenk István jegyző – amennyiben erre korábban engedély volt akkor az továbbra is érvényes.
Tájékoztatásképpen elmondja még, hogy akinek hasonló jellegű igénye van, a polgármesterrel
kell egyeztetni.

Horváth László polgármester kéri amennyiben a rendelet tervezet szövegével egyetértenek,
kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének

12/2009.(VII.08.) rendelete

Balatonberény község
jelképeiről és a jelképek használatáról



(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

4. Napirend.
A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről és tisztaságáról szóló
6/2000.(II.24.) rendelet módosítása (előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előerjesztést, majd a rendelet tervezetet, mely a
6/2000.(II.24.) számú önkormányzati rendelet módosítására vonatkozik.
(Kérdés,hozzászólás nem volt.)
Horváth László polgármester ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

127/2009.(VII.08.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi környezet védelméről, a
közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló többször módosított
6/2000.(II.24.) számú rendelet módosítására vonatkozó előterjesztést megtárgyalta, az abban
foglalt módosításokkal egyetért, melyek a rendeletbe beépítésre kerülnek.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete

13/2009.(VII.08.) Rendelete

a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település
tisztaságáról szóló 5/2003.(IV.01.) rendelettel, a 9/2004.(VII.18.) rendelettel módosított

6/2000.(II.24.) számú rendelet módosításáról.

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

Osvald Bálint képviselő szerint nem csak közterületen, hanem közintézmények (pl: iskola,
óvoda) területén a dohányzást is meg kellene tiltani.

5. Napirend.
Tankönyvtámogatás- és étkezési térítési díj megállapítása 2009/2010. tanévre.



Osvald Bálint képviselő – elmondja, hogy a Szociális Bizottság a tankönyvtámogatást és az
étkezési térítési díjakat 2009/2010. évre megtárgyalta. Javasolják, hogy az előző évhez hasonló
döntést hozzon a Képviselő-testület. Minden balatonberényi általános- és középiskolás tanuló aki
a teljes tankönyvárat fizeti 5.000,- Ft tankönyvtámogatásban részesüljön. Ezt az összeget az
önkormányzat akkor fizeti ki, ha a szülő hoz számlát.
Étkezési térítési díjakra vonatkozóan minden balatonberényi általános iskolás gyerek akik
Balatonberényben és Balatonszentgyörgyön járnak és teljes térítési díjat fizetnek 30 Ft/fő/nap
étkezési térítésben részesüljenek. Ugyan ez vonatkozna a balatonberényi óvodás gyerekekre is.

Horváth Péter alpolgármester – előfordul, hogy az iskola nem tud adni számlát.

Schenk István jegyző – az a lényeg, hogy tűnjön ki, hogy melyik iskolába jár a gyerek.

Ifi Béla képviselő – részéről támogatja a javaslatot, a költségvetésben meg van rá a keret.

Horváth László polgármester a Szociális Bizottság javaslatát szavazásra teszi fel.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

128/2009.(VII.08.) határozat

a) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete minden balatonberényi
általános iskolás és középiskolás tanulót akik a teljes tankönyv árát kötelesek fizetni
5000,- Ft/fő tankönyvtámogatásban részesíti a 2009/2010. tanévre.

b/1) Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete azoknak a
balatonberényi általános iskolás gyermekeknek; (Balatonberénybe és Balaton-
szentgyörgyre járóknak) akik a teljes étkezési térítési díj fizetésére kötelezettek
(100 %-ot fizetnek) 30 Ft/fő/nap támogatást biztosít 2009.december 31-ig.
Ugyan ez vonatkozik a balatonberényi óvodás gyermekekre is.

b/2) 2010.január 1-től 2010. december 31-ig a 30 Ft/fő/nap támogatás az
infláció

összegével növelhető.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

Egyebek.



Horváth László polgármester elmondja, hogy a Balaton Fejlesztési Tanács által kiírt
mentőkatamaránra és defibrillátorra kiírt pályázaton vettünk részt. A defibrillátorra megkaptuk a
támogatási összeget (a mentőkatamaránra egyelőre nem jött semmi). Kéri, hogy az önrész
biztosítására hozzon a testület határozatot.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

129/2009.(VII.08.) határozat

Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete – a Balaton Fejlesztési Tanács által az
„Életmentéshez szükséges strandi eszközök támogatására kiírt pályázaton” 1 db defibrillátor
beszerzésére támogatást nyert 448.894,- Ft értékben.
A szükséges saját forrás mértéke 49.877,- Ft, mely összeg az önkormányzat elkülönített
fejlesztési számláján (11743095-15396860-10030008) rendelkezésre áll.
A mai napon a fenti számla záró egyenlege 6.783.000,- Ft.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére, illetve a 498.771,-
Ft összértékű berendezés megvásárlására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Horváth László polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Balaton melletti
települések turisztikai ösztönzésére írtak ki pályázatot. Többféle lehetőség közül lehet választani,
melyet majd meg fogunk beszélni a Turisztikai Egyesülettel, valamint a civil szervezetekkel,
hogy melyik pályázaton induljunk.

1. Kerékpárút építése, mely a Hengerparki emlékműtől indulna Balatonszentgyörgy
Csillagvárig (ez 30 milliós 100 %-os támogatású),

2. A vasútállomás melletti közúti csomópont kialakítása kanyarodósávokkal,
járdaszigetekkel, az előírásoknak megfelelően a vasútállomástól visszaigényelt területen
pihenőhelyek kialakítása, az emlékmű előtti terület térburkolása a Hotel Beach
kerítéséig,

3. A Községi Strandon belül a csónak kikötőben egy homokos partszakasz kialakítása a
régi viharjelző bójától keleti irányban szórt partvédőmű kialakítása, hogy a homokot ne
mossa ki a vihar,

4. A futballpálya melletti parkoló északi végétől kezdődően egy szabadtéri színpad
kialakítása, (lehetőség szerint fedhető),

5. A Kísérleti partszakasz területének tereprendezése, parkosítása, a becsatlakozó Virág
utcák végétől a Balaton partig térkővel burkolt járdák építése, a járdák közötti területen
pedig kisebb pihenőszigetek kialakítása, padok, szemétgyűjtők elhelyezése, örökzöld
növények, fák telepítése.



Természetesen mindezen elképzelések nem véglegesek, bármilyen olyan újonnan felmerült
elképzelés is tervbe vehető, amely beleillik a szeptemberben kiírandó pályázatba. A társadalmi
vita eredménye fog mindezekről dönteni.

Kiss Ferenc képviselő – az önkéntes tűzoltóság részéről tolmácsolja a következő kérést:
Azoknak az önkéntes tűzoltóknak akik a 40 órás tanfolyamot elvégzik, adó elengedést kérnek.

Schenk István jegyző – az adókat felsőbb jogszabály, valamint helyi rendelet szabályozza.
Ebben nincs ilyen. A hivatkozott rendelet számát kéri pontosítani, ő nem tud ilyen konkrét
jogszabályról, de a következő testületi ülésre utána néz.

Kiss Ferenc képviselő tájékoztatásképpen elmondja, hogy a Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó
Egyesület a Tűzoltószertár nyílászáróinak cseréjére nyújtott be pályázatot, melyen 420.000 Ft-ot
nyertek, valamint a lomtalanításkor összeszedett vas értéke 200.000 Ft volt.

Horváth Péter alpolgármester elmondja, hogy megkeresték az ügyben, hogy jó lenne ha heti
egy alkalommal valamelyik nap az esti órákban lenne orvosi rendelés.
Megkérdezi, hogy a temető szoftvert működik-e, azt az önkormányzat használja-e?

Horváth László polgármester – elmondja, hogy a program első telepítése nem sikerült műszaki
probléma miatt. Második alkalommal a velünk szerződésben álló szakemberek telepítették és
tudomása szerint nagyon jól működik, a GAMESZ használja. Köszönetet mond ezért Toronyi
Zsoltnak aki szoftvert kidolgozta, mely 600 e Ft értékű.

Horváth Péter alpolgármester a turisztikai kiadvánnyal kapcsolatban ad tájékoztatást. Kéri a
vállalkozókat könnyítsék meg munkájukat. Csúszásban vannak.

Horváth László polgármester elmondja, hogy tavaly ezt a munkát ő végezte, tudja, hogy nagy
munka.

Ifi Béla képviselő szerint erre az a megoldás, hogy tűzzenek ki egy határidőt és azt tartsák is be,
aki az után jelentkezik az nem fog belekerülni a kiadványba. Így a nyár végére sem lesz meg.

Gulyás József Ottó képviselő – az Ady Endre utcában végzett útjavítással kapcsolatban az a
kifogása, hogy nem került megfelelően lezárásra az út.
Az ő panasza és több lakosé is a méhek tartásával kapcsolatban van; ne a faluban, hanem
külterületen helyezzék el a méheket.

Schenk István jegyző – külön jogszabály rendelkezik a méhek tartásáról, megígéri, hogy a
következő testületi ülésre utána néz ennek és erről bővebb tájékoztatást ad.

Horváth László polgármester több napirend nem lévén az ülést 16.10-kor bezárja.

Kmft.



Horváth László Schenk István
polgármester jegyző


